

■ 泉城“借脑”

徒骇河复航 商河济阳要通海

投资大桥梁水闸改造多 还要考虑河水水量问题

在9月3日上午召开的首届济南市市长国际经济咨询委员会年会上,济南市委副书记、市长王忠林宣布,要加快启动小清河、徒骇河复航工程,其中,徒骇河复航第一次浮出水面。流经济南的徒骇河曾为“黄金水道”,目前大部分河段已不通航。目前济南段的徒骇河为济南北部的重要防洪通道,也为商河、济阳两县的大块农田提供灌溉用水。如果要实现徒骇河的复航,需要大量的投资对河道和河道上的桥梁、水闸进行改造,还要考虑徒骇河的水量问题。



徒骇河沿河风光美如画。(资料片)

本报记者 蒋龙龙 实习生 孙晓晴

大部分河段已不通航 作用为防汛和灌溉

徒骇河属于海河流域,位于黄河下游北岸,流经河南、河北、山东三省从西南向北呈窄长带状;干流在山东滨州市沾化县与秦口河汇流后,经东风港于暴风站入海的干流总长度436.35公里。徒骇河由济阳北部与商河边界流过。济南境内长度56.4公里,是济南市黄河北的主要排水河道。

据了解,徒骇河在明清时期,河道宽阔,水流畅通,航运十分发达,河中帆船如梭,沿岸店铺相连,商贸云集,贸易繁荣。通航总里程曾达436公里,是全国为数不多、全省唯一的海河联运内河航道,是不可多得的“黄金水道”。

据记者了解,随着时间的推移,徒骇河河道淤积严重,水量减少,济南段的航运逐步萎缩。目前只有滨州沾化的富国港到东风港的河道是可通航的三级航道,其他河道并不能通航。

目前流经济南段的徒骇河已经没有航运功能,主要的功能为防汛和灌溉功能。

据了解,此前由于徒骇河段淤积较为严重,排泄洪水能力较低。其中在2013年,由于强降水袭击,位于济南段的徒骇河营子闸发生超警戒水位,致使济阳等地农田积水难以排出。

济南市为了加强防洪功能,于去年12月开始对徒骇河干流济南段进行应急治理工程。该工程主要是按照原设计“64雨型”排涝、“61雨型”防洪标准对徒骇河干流济南段淤积较为严重的河段实施河道清淤疏浚。

徒骇河对济南更为重要的作用则是济阳、商河部分农田的灌溉作用。其中商河县有耕地面积100万亩,其中60万亩主要依靠黄河水灌溉,40万亩主要依靠徒骇河水灌溉。位于济阳县北部的垛石等乡镇也有很大一部分农田要依靠徒骇河来进行灌溉。

沿河地市推动复航 需克服不少难题

根据相关媒体报道,徒骇河通航已列入国家和省的总体规划。据了解,徒骇河规划航道起点为聊城四河头,终点为滨州市套儿河口航道。里程339公里,为三级航道。

据了解,徒骇河沿线的滨州、聊城等市一直在积极推动徒骇河复航。聊城市在2014年就成立了以分管副市长为组长,市交通、水利、发改、经信、财政等15个部门和相关县、区政府的主要领导和分管领导为组员的徒骇河通航推进工作组,制定相关的推进方案。

今年年初,在参加滨州市十一届人大一次会议沾化与解放军代表团分组审议时,滨州市人大代表,沾化区区长刘长海建议,希望尽快实施徒骇河航道疏浚工程,为深入实施“突破海上”战略打下基础。

水路运输具有经济、环保、节能等诸多得天独厚的优势,如果徒骇河能够通航,不仅将为山东西部开辟一条极具战略意义的运输通道,也将有利于沿河经济产业结构的布局调整,带动济南省会都市圈建设。同时,对沿河流域文化交流、生态环境综合整治等方面也具有非常重要的意义。

商河县相关工作人员曾表示,希望徒骇河流域的文化旅游作为一个隆起项目带纳入通航规划中,做好顶层设计,使徒骇河既满足通航要求,成为一条黄金水道,又成为一条“水清、岸绿、河畅、景美”的生态水廊。

据相关水利专家介绍,如果要实现徒骇河的复航,需要很大的投资,其中包括徒骇河上的很多桥梁和水闸的改造。徒骇河中有很多座拦蓄河水的水闸,如济南就有营子闸。要把这些水闸进行改造,对河道进一步清淤疏浚,“需要大量的财力、物力和人力才能完成。”

目前徒骇河两岸不少农田都要依靠徒骇河来进行灌溉,“还要考虑航运和灌溉的水源分配问题。”可以通过引进客水和发展节水农业的方式加以解决。

深耕细作齐鲁市场十年

天宇茶叶,根植山东消费者心目中

花茶:螺茶23元/斤、曲茶36元/斤、白玉针39元/斤
红茶:云南滇红30元/斤、祁门红茶50元/斤
日照绿茶:23元/斤、35元/斤
铁观音:20元/斤、26元/斤

10年!天宇茶叶平价超市已被打磨成山东茶叶行业一个熠熠生辉的金字招牌。他们凭借其平价的营销模式创新,通过其低廉的价格、优质的品质和服务,通过精心的深耕细作,通过顾客自身的口碑相传,天宇茶叶正根植在山东消费者的心目中。

2006年,茶叶平价是个崭新的事物。天宇茶叶率先在行业内扛起了平价大旗,所有品种的茶叶价格都只在原产地进价基础上加价8%-10%,明码实价销售,让利于民。

在价格方面,天宇茶叶倡导的明码实价更是引人注目。他们每一款茶叶都清晰地标明售价,不论购买多少,都是一个价格,这不但为顾客省去了讨价还价的麻烦,更是为一些对茶叶不专业的顾客提供了品质和价格保证,避免了被忽悠的现象,一站式服务降低成本。同时,茶叶价格保持一致,从来不会因为购买的数量或者不同的顾客等其他因素来改变价格,因此天宇茶叶践行的口号就是“正宗、良品、平价精神”。

目前,天宇茶叶平价超市在日照、安徽、福建、江苏、浙江、云南等主要产茶区域均设立了自己的茶叶生产基地,与原产地联营生产,实现了收购、加工、销售一站式服务,从而在保证茶叶质量的前提下,极大地减少了中间成本,为消费者赢得

了更多的实惠。

除了低廉的价格,天宇茶叶用他们的更多行动和准则来诠释“平价”的内涵。天宇茶叶的“平价”有很多丰富的内容:那就是合理的价格,而且价格保持一致。除了价格,宽泛的平价概念还包括了平价超市必须提供优质正宗的产品和优秀的服务。

天宇茶叶平价超市的横空出世率先在行业内激起了巨澜。褒扬者有之,贬低者有之,加盟者有之,跟风者有之,搅局者有之,恶意收购者也有之。但,天宇茶叶却坚持走自己的路,因为他们已经看到,“正宗、良品、平价精神”路线是顺应消费者需求的,是得到消费者认可的。在他们看来,商业的最高法则,无疑就是获得消费者认可。

天宇茶叶平价超市凭借其令人出乎意料的低价以及纯正的品质,

成为山东茶叶行业的一面旗帜,而它的平价茶叶风潮也飓风般席卷山东。据了解,作为山东的茶叶平价超市,自2006年7月第一家济南店成立以来,天宇茶叶平价超市的身影已陆续出现在了青岛、泰安、东营、聊城、临沂等省内其他地市,目前已发展到30多家直营连锁店,“价格低、茶质真、服务好、待人诚”成了老百姓喜爱它、信任它的最重要理由。

天宇茶叶平价超市,正是在掌舵人的引领下,信守“诚信为本”的百年传统,以弘扬国饮,传承文明,以文兴商,健康大众为始终坚持的经营理念,用品质传承茶文化,用品牌力量打造中国茶文化经典,用执着和坚韧创造出了中国茶业的领袖品牌。现在,天宇茶叶正向着“中国茶叶行业领先品牌”的目标迈进。

- 东关大街店**
地址:东关大街海右商厦1楼9-9号
0531-82958259
经七路店
地址:市中区经七路419号
0531-87061018
- 甸柳庄店**
地址:解放路11号(公交总公司斜对面)
0531-88952996
- 工人新村店**
地址:济洛路缤纷五洲斜对面
0531-85828997
- 老屯店**
地址:老屯茶叶市场3排1号
0531-68817999
- 花园小镇店**
地址:花园东路3888-6号,花园小镇一楼(11路车终点站对面)
0531-69959580

新老茅台酒 阿胶 收藏评估鉴定(济南站)

征集1953年~2017年茅台、1999年前各种陈年老酒及冬虫夏草

此次活动 现场征集量大可免费接送,望家中有老酒、阿胶的市民及收藏家不要错过良机。

征集活动仅有6天

活动时间:9月4日~9月9日(8:00~19:00)
地址一:济南市经十路翰林大酒店4楼410贵宾室(千佛山医院对面)

公交线路:16、K51、K56、62、65、K68、79、115、117、K139、152、BRT2号线、202、K170、K171、K301、K911路到经十路山师东路站下车

地址二:济南市辛西路15号吉尔宾馆8楼810贵宾室

公交线路:6、13、21、K22、23、29、86、K157、K302、BRT7路到南辛庄西路南辛庄街站下车

地址三:济南市千佛山南路7号舜德大厦8楼811贵宾室

公交线路:85路到千佛山南路千佛山西路站下车

电话:186 6378 8848 刘先生 1851303 2034 刘先生



交易成功报销
往返路费

公告

尊敬的济南东泰热力用户:

济南东泰热力有限公司2017-2018供热季采暖费已生成,9月1日开始正式收取。

如您今年需要采暖,请持供热交费卡到齐鲁银行、建设银行,或通过手机银行、ATM机等渠道进行缴费,9月10日后可通过支付宝进行缴费。缴费后,可持相应缴费凭证到客户服务中心开具发票(地址:解放东路1号,市交通局西邻)。

如您今年不采暖,请于10月15日之前,到客户服务中心办理报停手续,逾期将不予受理;2015-2016供热季后已办理报停手续的客户,不需要再重新办理,视为常年有效报停。

济南东泰热力有限公司
2017年9月1日

尊敬的山东黄泰热力用户:

山东黄泰热力有限公司2017-2018供热季采暖费已正式生成,9月1日开始正式收取。

如您今年需要采暖,请持供热交费卡到齐鲁银行,或通过手机银行、ATM机等渠道进行缴费,9月10日后可通过支付宝进行缴费。缴费后,可持相应缴费凭证到客户服务中心开具发票(地址:解放东路1号,市交通局西邻)。

如您今年不采暖,请于10月15日之前,到客户服务中心办理报停手续,逾期将不予受理;2015-2016供热季后已办理报停手续的客户,不需要再重新办理,视为常年有效报停。

山东黄泰热力有限公司
2017年9月1日